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Klever G FT

Centri di lavoro a controllo numerico con struttura Gantry

Centros de trabajo con control numérico con estructura Ganfry

O6pabaTbiBalolye LEHTpbI C Uny u cTpykTtypoii Gantry

~ Klever

.:' ,\ b '._l'.jl,[.!

Klever 1530 G FT

n ferrosi (es. Alucobond).

Ideale per le applicazioni Nesting su legno e derivati, per la lavorazione di materiali plastici e no
ideal para las aplicaciones Nesting sobre la madera y Sus derivados, y para la produccion de materiales de plastico no ferrosos (por ejemplo, Alucobond).
OHbIX, & TAKXe NA NNacTHecKux 1 He coAep Xallmx xenesa marepuanos (nanp. Alucobond).

VpeansHs! AnA 06paGoTKK Tvna Nesting naxeneu U3 aepesa v €10 npousBo




Piano di lavoro universale
Plano de trabajo universal
YHuBepcanbHbl# pabouuti cTon

- s R

Klever 1530 G FT

Piano di lavoro in alluminio con impianto del vuoto: consente il bloccaggio manuale
utilizzando le cave a T o con il vuoto {opzionale).

Plano de trabajo en aluminio con instalacion de vacio: permite el bloqueo manual utilizando los
cables con T o con vacio (opcicnal).

Pabo4min CTON 13 anioMUHNA C BaKyYMHON CUCTEMOM: MO3BONAET NPOM3BOAUTE PYHHYIO
(nyTém ucnonb3osaHuA T-o6pasHOro nasa) v BakyyMHyo (ONUMOoH) chukcaLmio.

®w Klever 1224 G FT
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Ottimizzazione della tenuta del pezzo in lavorazione con la divisione manuale delle
aree del vuoto.

Optimizacion del bloqueo de la pieza en fase de produccion gracias a la division de las
areas de vacio.

OnTumusauma dukcauum obpabaThiBaeMOoNn NaHenu ¢ PyyHbIM pasbueHnem Ha
BaKyyMHbI€ 30Hbl.




Klever G FT

Configurazione del gruppo operatore
Configuracion del grupo operador
KoHndurypauya pabouux rpynn

Magazzino utensili da 6, 7, 8 posizioni.
Almacén herramientas de 6, 7, 8 lugares.

MarasuH MHCTpyMeHTa Ha B, 7 1 8 MecCT.

Elettromandrini per tutte le applicazioni:
5,4 kW MK2 1.000-24.000 giri/1’ (standard),
9,0 KW ISO30/HSK F63 1.000-24.000 giri/1’ (opzionale),
7,5 kW HSK F50 1.000-32.000 giri/1’ (opzionale).

Electromandriles para cualquier aplicaciones:

5,4 kW MK2 1 _000-24.000 rev/1" (standard),

9,0 kW ISO30/HSK F63 1.000-24.000 rev/1' (opcional),
7,5 kW HSK F50 1.000-32.000 rev/1" (opcional).

QnekrTpowunuHaeni anA moBoro Tvna npumMeHeHnnA:
5.4 kBT MK2 1.000-24.000 06/MnH (CTaHAAPT),

Elettromandrino e testa a forare BHS. R . -
b : oo al 9,0 kBT 1ISO30/HSK F63 1.000-24.000 06/M1H {ONLMOH),
7,5 kBT HSK F50 1.000-32.000 06/MUH (OTLIMOH).

Electromandiil y cabezal taladrador BHS.

OrneKTpoLWNUHAEb Y CBEep/UfIbHaA ronosa BH5.




Campi di lavoro
Campos de trabajo
Pabou4an 30Ha

X

Y

z

Corsa asse Z
Carrera eje Z
Xog no ocu Z

Klever 1224 G FT (4 x 8

2470 mm / 97.32"

1250 mm / 49.25"

160 mm / 8.3"

Klever 1530 G FT (5' x 10')

Klever 1836 G FT (6' x 12

3085 mm /121.55"

1560 mm / 61.46"

3770 mm / 148.54"

1875 mm/73.88"

160 mm / 6.3"

260 mm / 10.2"7

260 mm /10.2"

160 mm /6.3"

260 mm/10.2"
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Klever G FT

Tante applicazioni a portata di mano

Muchas aplicaciones a su alcance
PasHooOpasHbie THMbl o6paboTiku Bceraa noa pyKoii
== = SessSsSsEsstY :-m

e

Nesting di antine.

Nesting de puertas de muebles.

Nesting ¢pacanoB.

X

Lavorazione di box e antina in truciolare.

ertas de viruta de madera.

OCr.

Produccion de cajas y pu

O6paboTKa Kapkacos 1 ¢pacaos 3

. S

Nesting di elementi del mobile.
Nesting de elementos del mueble.

Nesting aneMeHToB mebenw.



Lavorazioni della plastica
Produccion de plasticos
O6paboTka nnacTmacc
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Klever G FT

Facile da usare, precisa, sicura e funzionale
P, |
1

F4cil de utilizar, precisa, segura y funciona
Fiérkuii B MCMNOMb30BaH!Y, TOUHDII, HAAEXKHDIH ¥ (PYHKLUMOHANbHbII

CNG su base PC con interfaccia grafica BiesseWorks.
Intuitivo e con grande espandibilita verso SW grafici,
CAD-CAM, incisoria.

Control numérico sobre base PC con interfaz grafica
BiesseWorks.

Intuitivo y con gran capacidad de expansion a los software
gréficos, CAD-CAM, grabado.

UMY wa 6ase MK ¢ rpadueckum MHTepgeicom

BiesseWorks.
WHTyUTMBHOE 1 ¢ DObLWIVMW BO3MOXHOCTAMY COMPRXKeHnA

C MHbIMY FpadonyecKuMmn NPOrpaMMHbIMUA NPOAYKTaMK, CAD-
CAMwuT. n.

Grande visibilita in completa sicurezza.
Gran visibilidad en toda seguridad.
MonHanA BUAVMOCTb NPW TIOSHON 6E30NaCHOCTH.

2 motorizzazioni Brushless sull’asse X per lavorazioni precise nel tempo.
2 motorizaciones Brushless sobre el eje X para elaboraciones de precision.
2 0NroBeYHbIX BECKONNEeKTOPHbLIX NpUBoAa ocn X AnA BbICOKOTOYHON 06paboTKN.

Battute a scomparsa.
Topes escamotables.
YTannueaembie ynopbi.

8




Software
Software
MporpammHoe obecnevyeHue

biessewor

simply advanced

L'interfaccia grafica a finestre BiesseWorks utilizza pienamente le modalita operative tipiche di Windows:
- editor grafico assistito per la programmazione delle lavorazioni;

- programmazione e creazione guidata di macro parametriche;

- importazione di files da CAD e da altri software esterni in formato DXF e CID3.

La interfaz gréfica de ventanas BiesseWorks utiliza plenamente el sistema operativo Windows:
- editor gréfico asistido para la programacion de los trabajos;

- programacion y creacion guiada de macro paramétricas;

- importacién de ficheros desde GAD y desde otros software externos en formato DXF y CID3.
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biessenest

simply advanced

Il modulo software entry level Biesse per la preparazione e |
di qualsiasi forma, con I'utilizzo di programmi parametrici in

‘ottimizzazione di schemi di |

“  [pachuyeckuit MHOro3aAa4Hblii UHTepgeiic BiesseWorks B nofHOW mepe ucnonb3yer
ifii®  BO3MOXHOCTU, TUNUYHBIE ANA onepaTuBHoW cuctembl Windows:
fwes - rpadMuEcKUii IHTEPaKTUBHbLIA PeAaKTop ANA NPOorpaMMUpoBaHiA o6paboTky;

— - napameTpu4ecKkoe nporpaMmMyrpoBanne i Cosfarne napameTpuyeckiux Makpocos,

|
|

i

—

modo semplice ed efficace.

- umnopT ¢haitnos m3 CAD n Apyroro BHELWHero NporpamMMHoro obecnevenns B hopmate DXF n CID3.

avorazione in modalita Nesting. Perfettamente integrato a BiesseWorks, BiesseNest realizza Nesting

Fl médulo software entry level Biesse para la preparacion y la optimizacion de esquemas de trabajo en modalidad Nesting. Perfectamente integrado a BiesseWorks, BiesseNest realiza Nesting de
cualquier forma, con el uso de programas paramétricos de forma simple y eficaz.

MporpaMmHbI MOAYNb HA4asIbHOro YPOBHA Biesse Ana NOAroTOBKM W onTuMusaLy cxem o6paboTok ¢nocotom Nesting. MpeBOCX0HO UHTEFPUPOBAHHLIA B BiesseWorks, BiesseNest peanusyeT
cxembt Nesting no6oii ghopmbi POCTbIM U 3PEEKTUBHBIM CNOCOGOM C UCNONL30BAHNEM napameTpUuyecKux nporpamm. \

9 l




Klever G FT

Dati tecnici
Datos técnicos
TexHryeckKyie gaHHble

H MAX

1767,5 mm/ 69,6 inch

A B Cc D H
. _EE_ mmfinch __ mm/inch mmfinch ~ mm/fnch mm/inch
Klever 1224 G FT__4286/168.7 _1920/757  8730/14685 344472355 ~ 1900/74.8
Kiover 1530 G FT 53002086 2236/88 40001574 40611598 1900/74.8
Klever 1836 G FT 5900/232.2 2549/100.3 4306/169.5 4753/187.1 1900/74.8

Passaggio pezzo
Paso de la pieza mm 105-160 inch 4.1-6.2
Mpoxoa getamn
Corsa asse Z

Carrera eje Z mm 260 inch 10.2

XognooenZ

Velocita assi X/Y/Z
Velacidad ejes X/Y/Z m/min 60/60/20 foot/min 196.8/196.8/98.4

Cropoctb ocet X /Y [ Z

Livello di pressione sonora superficiale ponderato A {LpfA)
Nivel de presion sonora de superficie en la produccion en-A (LpfA) dB(A) BB
YposeHb YAeNbHOTO 3BYKOBOMO pasnermA A(LptA)
Livello di potenza sonora ponderato A {LwA)

Nivel de potencia sonora en la produccion en A (LwA) dB(A) 106
y_pogel-ltﬂnom,._mcm_gge@oroiayxgom_uaa_new AflwpAr)
Incertezza di misura K

dB(A) 4dB

Incerteza de medicion K
BoaMoKHaR NOrpeliHocT NIMepeHina K o . R

I rilevamento & stato eseguito rispettando la norma UNI EN 1218-4:2009, UNI EN ISO 3746: 2009 (potenza sonora) &
UNI EN ISO 11202: 2009 (pressione sonora posto operatore) con passaggio pannelli.

| valori di rumorosita indicati sono livelli di emissione e non rappresentano necessariamente fivelli operativi sicuri.
Nonostante esista una relazione fra livelli di emissione e livelli di esposizione, questa non pud essere utilizzata in modo
affidabile per stabilire se siano necessarie 0 meno ulteriori precauzioni. | fattori che determinano il fivelio di esposizione
a cui @ soggetta la forza lavoro comprendono la durata di esposizione, e caratteristiche del locate di lavoro, altre fonti
di polvere e rumore ecc., ciog il numero di macchine ed altri processi adiacenti. In ogni caso, queste informazioni
consentiranno all’utente della macchina di effettuare una migliore valutazione del pericalo e del rischio.

1 a relacion se ha efectuado respetando la norma UNI EN 1218-4:2008, UNI EN 1SO 3746: 2009 {potencia sonora) e
UNI EN ISO 11202: 2009 {presion sornora en el puesto del operario) con pasaje de los paneles.
1 os valores de ruido indicados son niveles de emisién y no representan necesariamente niveles operativos seguros. A
pesar de que existe una relacion entre niveles de emision y niveles de exposicion, ésta no puede ser utilizada de
‘manera fiable para establecer, si es necesario 0 no tomar mayores precauciones. L os factores que determinan el nivel
de exposicion al cual estd sujeta Ia fuerza de trabajo comprenden la duracion de la exposicion a la cual estd sujeta la
fuerza de trabajo, comprenden la duracién de la exposicidn, las caracteristicas del local de trabajo, otras fuentes de
palvo y ruido etc., es decir, el nimero de maquinas y otros procesos adyacentes. En todo caso, estas informaciones
permiten al usuario de la maquina efectuar una mejor evaluacion del peligro y del riesgo.

SO 3746: 2009 (3BYKOBAA MOWHOCTb) Y1 UNI ENISO
TPV NPOXOXKASHY NaHeneq. YKasaHHbie
6A3aTEeNLHO ABNAIOTCA pPearnbHbLIMA 3HAYEHNAMU

Bhifio M3MEPEHO COBM0AAA HOPMb! UNI EN 1218-4:2009, UNI EN [
11202: 2009 (3ByKOBOE AasfneHue B TOUKe HAXOXAEHUA onepaTopa)
3HAYEHWA WYMHOCTY — 3TO YPOBHM UCRYCKaHUA LIYMa, KOTOpbIE He O
BO3AGVUCTBYNA. HECMOTPA Ha HAsMUUE CBASU MEXAY YPOBHEM MCHYCKAHUA LyMa YU 3HAUEHUAMN ero BO3AefCTBUA, 3Ta
CRA3L HE MOYXET CHUTATECA TOUHON ANA HAAEXHOIO onpeaenenv HeoOXOANMOCTY NpUMeHeHIA [ONONHATENbHBIX
mep. GakTopbl, ONPe/AenAiolme ypoBeHb BO3AEUCTBUA Ha paGouyio cuny, BKIIOUAIOT B cebR AAUTEeNLHOCTb
BO3AEUCTBIA, XapaKTepPUcTUKU pabouero NoMeleHIs, APYTHE CTOYHUKA MBI W N3NYHeHUA wyma 1T 4., T0 ecTb
KONMUEGTBO CTAHKOB ¥ ApYrUe ConyTCTayiolme NpoLeccsl. B moBoM cry4ae, 3Ta MH(opMaLua noasonut
OMb30BATENIO CTAHKA Nyullie OLEHUTL CTeneHb Bpeaa u pucka.




Il Gruppo Biesse
El Grupo Biesse
F'pynna Biesse

II gruppo Biesse commercializza i propri prodotti attraverso una rete capillare di rivenditori e filiali
localizzati nei mercati maggiormente industrializzati. Mediante questa rete Biesse garantisce ai propri
clienti,in tutto il mondo, un efficiente servizio di consulenza ed assistenza post vendita. Oggi il gruppo
Biesse conta pill di 2000 dipendenti ed una superficie produttiva di oltre 105.000 metri quadrati in Italia. Fin
dalla sua costituzione, avvenuta nel 1969, il Gruppo Biesse si & contraddistinto sul mercato mondiale per
la forte crescita e per la decisa volonta di divenire un partner globale per le imprese dei settori in cui opera.
Il gruppo Biesse & infatti strutturato in tre divisioni ciascuna delle quali si articola in unita produttive
dedicate a singole linee di prodotto. La Divisione Legno sviluppa e produce macchine per I'industria del
mobile e dei serramenti ed offre una gamma di soluzioni per Pintero ciclo di lavorazione industriale del
legno e dei suoi derivati. Fornisce inoltre soluzioni di ingegneria ed impianti “chiavi in mano” ai clienti che
devono risolvere complessi problemi di produzione, tecnologia e logistica. La Divisione Vetro e Marmo
realizza macchine destinate alle aziende di trasformazione del vetro, marmo e pietre naturali e pil in
generale all’industria dell’arredamento, deil’edilizia strutturale e dell’automobile. La Divisione
Meccatronica progetta e produce componenti tecnologicamente avanzati ad alta precisione sia per il
gruppo che per il mercato esterno.

£l grupo Biesse comercializa sus productos a través de una red de revendedores vy filiales localizados en los
mercados mas industrializados. Mediante esta red Biesse garantiza a sus clientes, en todo el mundo, un eficiente
servicio de asesoria y asistencia postventa. Hoy el grupo Biesse cuenta con mas de 2000 dependientes y una
superficie productiva de mds de 105.000 metros cuadrados en ltalia. Desde su constitucion, en 1969, el Grupo
Biesse se ha distinguido en el mercado mundial por el fuerte crecimiento y por la decidida voluntad de convertirse
en partner global para las empresas de los sectores en los cuales opera. En efecto el grupo Biesse estd
estructurado en tres divisiones cada una de las cuales se articula en unidades productivas dedicadas a lineas de
producto individuales. La Divisién Madera desarrolla y produce maquinas para la industria del mueble y de las
puertas y venlanas y ofrece una gama de soluciones para todo el ciclo de elaboracién industrial de la madera y de
sus derivados. Ademds, suministra soluciones de ingenieria e instalaciones “flaves en mano” a los clientes que
deben resolver complejos problemas de produccion, tecnologia y logistica. La Division Vidrio y Marmol realiza
maquinas destinadas a las empresas de transformacion def vidrio, marmol y piedras naturales y mds en general a
fa industria del mobiliario y decoracion de interiores, de la construccion estructural y del automovil,

La Divisién Meccatronica proyecta y produce componentes tecnolégicamente avanzados de alta precisién tanto
para el grupo como para el mercado exterior.

I'pynna Biesse pacnpocTpaHAeT ¢BOIO NPOAYKLMIO Yepes WUPOoKYIo CETb AMNEpos U hUIManoB, COCPEA0TOYEHHbIX
B 30Hax Hanbofnee NPOMbILLNIEHHO PA3BUTHLIX PLIHKOB. {1py noMowm 310l ceTy Biesse rapaHTUpyeT CBOUM KNUEHTaM
BO BCEM MUPE 2(DheKTUBHBIV KOHCY/IbTALMOHHbIA U TEXHUHECKUIA NOCT-NPoaaXHbI# cepauc. CerogHa rpynna Biesse
HacuuTbiBaeT Gonee 2000 coTpyaHukos u 6onee 105.000 KBaApaTHLIX METPOB MPOU3BOACTBEHHbIX Nnowanen 8
Wtanun. C momenTa csoero cossianna B 1969 rpynna Biesse oTnuuanach Ha MUPOBOM PbIHKE BLICTPBIM POCTOM Y
CTpemieHnem cTath rnodanbHbiM NapTHEPOM ANA NPeANpUATUA CeKTopa, B KOTOpoM pabotaeT. [pynna Biesse
BKMlOYaeT TpW nojpasfefieHus, KaxAoe W3 KOTOPblX pacnofiaraetcA Ha NPOW3BOACTBEHHbLIX MoLagnx,
npefHasHa4eHHbIX ANIA OTAeNbHbIX NMHWA npoaykuwn. MMoapasgeneHne fepeBoobpaboTku paspabaTtoiBacT M
NPON3BOAMT CTaHKyN ANA MeBGenbHOW ¥ OKOHHON MPOMBLILMSHHOCTH W npegnaraeT ramMmMy PelleHuid AnA NonHoro
UMKNa NpOMbILLINEHHOW 06paboTKK fepesa 1 ero NpousBoAHbIX. Kpome TOro, OHO €O34aeT WHXMHUPWHIOBLIE
petieHna ¥ NpeAnpuATUA “nod Knwod” ANA KAMEHTOB, KOTOPble HAOJIKHbI PEWUTb CAOXHbLIE NPo6nemb
Npovu3BOACTBA, TeXHONoruu u norncTuku. [loapasaeneHue o6paboTku cTexna U MpaMopa NpPousBOAUT CTaHKM,
npeaHasHauyeHHble [NA NpejrpuAThiA No 06paboTKe CTekna, HATypaiibHbIX MpPaMopa W KamHA ¥ 8 uenoMm AnA
MebenbHOro npousBoAcTBa, CTPOUTENbCTBA M aBTomobunecTpoeHua. MMoapasgeneHue BLICOKUMX TEXHOMOrvid
Mechatronic npoekTupyeT u npouM3BOAUT BbICOKOTEXHOMOIMYHLIE W BbICOKOTOYHLIE KOMMOHEHThI Kak AnA
['pynnbl Biesse, Tak W ANA BHELWHErO pPbiHKA.
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sse.com

BIESSE BRIANZA

Serezno (Monza Brianza)

_ Tel. +39.0362 27631 _Fax +39 0362 221599
biianza.commerciale@bitsse.com - Wwiwblesse.com

BIESSE TRIVENETO

Codogné (Treviso)

Tel, +35 0438 793711_Fax +39 0438 795722
triveneto.commerciale@biesse.com - www.blesse.com

BIESSE DEUTSI.‘:HLAND GMBH

Elchingen

Tel, +49 (0)7308 96060_Fax -+49 (0)7308 260666
Loshne

Tel +49(0)5731 744870 Fax +49 (0)5731 744 8711
Info@biesse.de - wwiw.biesse.de

BIESSE FRANCE

Brignals

Tel. +33 (0)4 7896 73 29 Fax +33 (0)4 78 96 73 30
commercial@biessefrance.fr - Www. biesseftance. fr

BIESSE [BERICA' WOODWORKING MACHINERY SL
['Hospitalet de:Liobregat, Barcelona

Tel, +34(0)93 2631000, Fax +34/(0)93 2633802
biesse@biesse.es - WWW, biesse.es

BIESSE GROUP UKLTD.

Daventry, Morthants

Tel, +44 1327 300366 _Fax +44 1327 705150
info@biesse.co.uk - ww.biesse.co.uk

BIESSE SCANDINAVIA

Reprasentative Office of Biesse S.p.A.

y Jenkdping, Sweden

Tel. +46 (0)36 150380, Fax +46 (0)36 150330
hiesse.seandinavia@telja.com

) Senvice;

Tel, +46 (0)471 25170, Fax+46 (0}471 25107
biesse scandinavia@joristenberg:se

BIESSE AMERICA
Gharlotte, North Carolina
Tel. +1 8727 8 BIESSE
Fax +1 704 357 3130
sales@biesseamerica.com
www. biesseamerica.com

BIESSE ASIA PTE. LTD.
Singapore
Te|, +65 6368 2632_Fa1<|+65- 6368 1969

B T

Biesse in the World

BIESSE CANADA

Headguarters & Showrgom: Mirabel, GC
‘Sales Office & Shawrooimn: Toronto, ON
Showroom: Vancouver, BG

Tell =1 800598 3202

Fax +1 450 477 0484
sales@blessecanada.com
www.biessecanadd.com

BIESSE INDONESIA

Representative offtce of Blesse Asia Fte. [td,
Jaliarta

Tel, 462 21 63160668 Fax +62 21 53150572
biesse@indo.ngt.id

BIESSE MALAYSIA

Representative office of Biesse Asia Fte. Lid,
Sefangor

Tel. +60 3 61401556 _Fax +60 3 61402556
bigsse@streanmyx.com

BIESSE TRADING (SHANGHAI) CO. LTD.

Subsidiary Office of Biesse Asia Ple, Lid,
Shanghai, Ghina

Tal. 486 21 5767 0387 Fax-+86-21 5767 039]
mail@biesse-china.com.en

www biesse.cn

BIESSE RUSSIA

Reprazentative Office of Biesse 5.@A.
Moscow

lel. +7 495 9565661 Fax +/ 495 6623662
sales@biesseru — www. biasse i

BIESSE GROUP AUSTRALIA PTY LTD.

Head Office

Sydney, New. South Wales

Tel. +61 (D)2 9609 5355 Fax +61(0)2 9609 4291
nsw@hiesseaustralla.com.au

wwww blesseaustralla.com.al

Melhourne, Victoria

Tel. =61 (0)3 9314 8411 Fax +61 (2)3 9314 8511
vic@biesseaustralia.com.au

Brishane, Queensiard

Tel, 461 (0)7 3622 4111 Fax +61 (0)7 3622 4112
gld@biesseausiralfa.com.au

Adelaide, Solth Australia

Tel, +61 (0)8 B297 3622 Fax +61 (0)8 8297 3122
sa@blesseaustralia.com.au

Perth, Western Australia

Tel, 01 (0)3 9303 461 1_Fax +61 (018 9303 4622
wiamhiaozaayelialia com.atl

BIESSE SCHWEIZ GMBH

Kriens :

Tel, +41/(D)41 3990909 Fax +41 (0)41 399 09 18
Info@hiessesch - wwiw.biesse.ch

BIESSE MIDDLE EAST

Jebel Ali,Dubai, UAE :

Tel. +971 48137840 Fax +971 48137814
biessemiddizeast@biesse com

wiww. biesse.com

BIESSE GROUP NEW ZEALAND PTY LTD.
Auekland

Tel, +64 9 278 1870

Fax +64 9 2/8 1885
sales@biessenewzealand.co.nz

Biesse Portugal WMP

Siptra
Tel, +351 255094027 Fax 4351 219758231
hiesse@hiesse.pt - www.biesse.com

BIESSE MANUFACTURING COMPANY PVT LTD.

Head office

Bangalore, India :
Tal. +G1 RO 22189801/2/3 Fax+91 80 22189810
sales@biessempfg.com
Wwww.biessemanufacturing.com

Mumbai, India .

Tel, 491 22/28702622 Fax 9| 22 28701417
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Datl teenici ed illustrazionl non sono impegnatiyi.
Alcune fato possene riprodurre macchine complete i
apzionali, Biesse Spa =) riserva il diritto di apportare
eventuall moedifiche senza preavwiso.

Las imagenes proplestas son indicativas, Algunas fotos
pueden reproucir maguinas dotadas de opolonales.
Biesse Spa sa ressrvd el derecho de aportar
modificationes ya sea sobre fos productos como spbre
fa documentacion, sin ningin preavwiso,

TexHudeokie faHHEe W UNIDCTPaUMKY He RBIAIOTCH
TexHUIEcKUM pykosoacTEON, Ha HeKoTOPbLIX
choTorpathuAX MOTYT OLITh NPEACTARNEHE! CTaHKH,
e e A iy Minces Sna AarTARNAGT 32




